

大家好，如果您还对政府对区块链的态度不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享政府对区块链的态度的知识，包括政府对区块链的政策的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

1. [各国对区块链产业持什么态度？区块链产业发展趋势和前景如何？](#)
2. [区块链标准](#)
3. [区块链是新型传销吗？](#)
4. [著名经济学家陈人通教授对区块链领域有哪些贡献](#)

## 各国对区块链产业持什么态度？区块链产业发展趋势和前景如何？

谢谢邀请

区块链带来是一种去中心化的生产关系，是对现在中心化社会的一种补充。

很多人把区块链看着现在社会关系的对立就理解就无法来理解区块链发展。

现在各国对区块链太多不一。

最开放的有几个国家：瑞士，瑞典，新加坡，完全自由发展，尤其是瑞士区块链包括数字货币的etf都已经出现。

第二梯队，以美国为首的国家，要去驯服“区块链”。美国对于区块链技术，很大支持，但是对于金融产品报以监管状态。虽然CME上面有比特币的期货。BAKKT的出现。

未来逐步纳入监管的态度。

第三梯队，像我们，区块链可以，金融不行。割裂的区块链金融属性。

第四梯队，彻底否定的。像印度。完全不支持。

未来区块链，肯定会继续良好的发展，这个既然禁止不了，已经带来了生产关系变革，未来，新的共享经济一定会出现。但是一定不是替代现有生产关系，而是一个补充，同时也会越来越合规。只是现在我们还处于野蛮生长的阶段

## 区块链标准

区块链已成为当前社会关注的重要创新，企业期待对接区块链，地方政府期待发展区块链，国家期待在全球引领区块链。但不少人认为区块链晦涩难懂，不仅区块链的技术深奥无比，而且区块链的模式也令人眼花缭乱。究竟如何判断区块链，这既是科研部门亟待深入研究的重要课题，更是企业关注的焦点。

潜在问题是区块链的标准是什么？如果缺乏相关的标准，那么就难以对具体的区块链应用进行准确的辨析，企业或者政府等有关部门也就难以大规模发展区块链。然而，当前区块链发展时间并不长，相关的应用也不多，要深入制定区块链标准，显然不是一件容易的事情。

要从细节上高标准严格定义区块链，显然现在还有难度。但是，很多新兴事物也并不是一步到位，随着应用的不断深化及创新的不断推进，不同事物的标准将不断的深化，比如无线标准也是从2G、3G、4G到5G不断演变，并不是一下子就提出5G或者更高的标准，从这个角度看，区块链也有制定标准的可能性。结合区块链的发展来看，区块链标准主要包括以下三个方面。

首先，在技术上，区块链必须具有去中心化与分布式的技术形态。虽然区块链着重解决的是信任的问题，但建立不同个体之间的信任关系的手段很多，通过中介机构进行信任关系的构建是传统的增信方式，但区块链所构建的信任关系的最大特点就是不依赖中心化的组织形式，去中心化的技术成为衡量区块链的重要技术标准。

其次，在应用上，区块链必须实现应用的成本节约与效率提升。不是任何应用都要用区块链，现在有些评论对区块链概念进行无限扩大，希望通过区块链整合所有应用，这既无助于促进区块链的健康发展，也有悖于区块链的根本初衷。任何区块链应用，不管是“区块链+”或者“+区块链”，都必须实现成本的下降或者效率的提升，这样的区块链才有生命力。

第三，在实践上，区块链必须构建保障应用健康运行的共识机制。单纯将区块链技术植入具体的应用当中，只能说明相关应用具有区块链的形态，但并不能保证实现预定的目标。区块链要真正发挥作用，必须有一套保障其稳定运行的机制，最核心的就是共识机制，这是区块链实现去中心化的制度保障。要构建共识机制，必须有大规模用户的参与，同时相关用户当中要有大规模活跃的用户为共识机制的实现提供实时保障。

总体来看，虽然不同的应用对区块链会有不同的要求，区块链与应用的融合也是多种形态的，但区块链归根到底具有潜在的共性标准。如果脱离上述三个层面的标准，那么区块链可能就是空中楼阁，要么无法落地，要么难以实现既定的目标。上述标准也告诉我们，区块链不是垃圾桶，现在有些行业盲目将各种应用对接区块链，不仅可能出现偏误，也可能出现泡沫化风险。

## 区块链是新型传销吗？

肯定不是，只是时代发展的产物，是互联网发展到一定程度而出现的**技术**。从根本上来说就是一个**技术**，能服务于现实生活。

区块链的出现离不开比特币的高涨。因为有了利益才会有更多的人参与，更多的公司开发数字货币来争取早日在区块链风头中分享一杯羹。

在区块链中，每个人都是一个连接上下左右的点，通过每个人每个终端都能存储，计算，传播，如果作用开来是一个有利于生活的好技术。

目前参与区块链的公司并不是很多，区块链技术也没有得到完善，也有很多的缺陷和漏洞，需要严格的计算，编写，统计等相关工作。普通人参与区块链的也不是很多。就以网易星球来说，目前人数最多的挖矿软件注册人数不超过两百万，日活跃度没有五百万，别的软件人数更少。所以区块链还有很长的路要走。

## 著名经济学家陈人通教授对区块链领域有哪些贡献

1.提供独立的区块链研究报告和分析，为行业发展提供数据和趋势分析，为政策制定和投资决策提供参考。

2.举办区块链论坛、沙龙等活动，促进学术交流和行业合作，推进区块链技术和应用的创新与转化。

3.培养了一批优秀的区块链研究人才，为行业的发展注入新血和新动力。

4.参与政策咨询和意见反馈，推动政府、企业和社会各界对区块链的认知和理解。

5.积极宣传区块链的社会价值和应用前景，带动公众对区块链的关注和支持。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的政府对区块链的态度和政府区块链的政策问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！